AHKETA HHKOJBbHUKA (3anoausiercss BMecTe ¢ POAMTEeIAMH HJIH POIUTEIAMHU)
Pes3ynvmamut ankemuposanus (0exaopv2021 zooa Imai 2022 200a)
B OV oOyuaercst 173 pebenka n3 115 cemeit (13 gu3 12 cemeii OB3)

1. YioBaeTBOpsET Ju Bac (Baiero pebeHKa) CcTeMa OPraHM3aliy MUTAHUS B IIKOJIe?
JOA — 115 (cemeit)/115

HET — 0/0

3ATPYIHSIOCH OTBETUTH — 0/0

2. yI[OBJ'ICTBODHCT JIX BAC (B&IHCFO De6€HKa) CAHUTAPHOC COCTOAHUC IIKOJBHOW CTOJIOBON?
JIA — 115/115

HET - 0/0

3ATPYIHSIOCH OTBETUTH — 0/0

3. [Iuraerech J1u BEI (Balll peOESHOK) B IIKOJILHOI CTOJIOBOM?
JA —115/115

HET - 0/0

3ATPYIHSIOCH OTBETUTD — 0/0

3.1. Eciin HET, TO MO Kakoil mpuauHe?
HE HPABUTCS - 0/0

HE YCIIEBAETE - 0/0
I[MMTAETECH IOMA - 0/0

4. B mikoJie Bul (Bam peOEHOK) IOJIyYaeTe:

TOPSUYU 3ABTPAK — 0/0

TOPSYNI OBE]] (C ITIEPBBIM BJIFO/IOM) — 103/103
2-PA3OBOE I'OPAYEE IIMTAHUE (3ABTPAK+OBE/) — 12/12

5. Haenmaerech J1 BhI (Balll peOCHOK) B IIKOJIE?
A —115/115

MHOT IA - 0/0

HET - 0/0

6. XBaTaeT JIA ITPOAOJIZKUTCIIBHOCTHU IICPCMCHEI AJIS1 TOI'O, I-ITO6LI IIOCCTH B IHKOJ'IG?
TIA — 115/115
HET - 0/0

7. HpaBuTcs muTaHue B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
JIA —90/100

HET

HE BCEI'JJA — 25/15

7.1. Eciin He HpaBHTCS, TO ITIOYEMY?
HEBKYCHO I'OTOBJIT — 0/0
OJIHOOBPA3HOE ITMTAHME — 0/0
I'OTOBST HEJIIOBMMVY1IO ITUILY — 25/15




OCTBhIBIIAA ENA - 0/0
MAJIEHBKUE ITOPIUU - 0/0
HNHOE - 0/0

8. YcrpanBaeT MEHIO IIKOJILHOM CTOJIOBOM ?

JTA —90/100

HET - 0/0

HMHOT A — 25/15

9. CunTaere JIM MMTAaHUE B IIIKOJIE 3J0POBBIM M IMOJHOIICHHBIM?
A —115/115

HET — 115/115

10. Bamm npeainokeHus o M3MEHEHHIO MEHIO:
N00aBUTh (PPYKTHI KAXKBIM I€Hb/ OPraHU30BaTh OY(DET U eXKEAHEBHYIO BBITICUKY

11. Bamm npemioxkeHns 1o yIy4lIeHUI0 MTUTaHNs B IIKOJIE!
CABUHYTH BpeMs 00€0B/ IPEITIOKEHU 110 YIYyYIIEHUIO HET



